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TEMA 1. TIEMPO DE GRANDES CAMBIOS: REVOLUCIÓN INDUSTRIAL Y SOCIAL

Difusión de la Revolución industrial

6. CUADRO SOBRE LA POBLACIÓN RURAL Y URBANA

a) Compara la evolución de la población rural y urbana de los tres países que aparecen en la tabla.
b) Establece una relación entre estas cifras y la difusión de la Revolución industrial.

1851 Población 
rural (%)

Población 
urbana (%)

Reino Unido
Francia
Alemania

47,8
74,5
63,9

52,2
25,5
36,1

1886

Reino Unido
Francia
Alemania

30,6
64,1
74

69,4
35,1
53

1911

Reino Unido
Francia
Alemania

21,9
55,8
40

78,1
44,2
60


